

Звіт
про результат виконання
 Цільова соціальна програма розвитку позашкільної освіти за місцем проживання
 Житомирської міської територіальної громади на 2022-2026 роки
за I квартал 2023 року
 від 25.12.2021 року № 385

Відповідальний виконавець Програми Управління у справах сім'ї, молоді та спорту Житомирської міської ради

Термін реалізації Програми 2022 - 2026 роки

1. Виконання заходів Програми

№ з/п	Пріоритетні завдання	Зміст заходів	Термін виконання	Виконавці	Орієнтовний обсяг фінансування відповідно до програми, тис.грн.	Уточнений Річний обсяг фінансування тис.грн.	Фактично профінансовано у звітному періоді, тис.грн.	Відсоток виконання заходу, %	Інформація про виконання або причини невиконання заходу
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1.	Забезпечити функціонування та розвиток мережі позашкільних навчальних закладів за місцем проживання	1.1 Утримання підліткових клубів міського культурно-спортивного центру Житомирської міської ради	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	11416,3	2108,6	18	Забезпечили системну сталу роботу 20 клубів за місцем проживання міського культурно-спортивного центру Житомирської міської ради. На 01.01.2023 року навчалось 1111 дітей (до 18 років) МКЦ та орендарів. Загальна кількість відвідуючих у 18 підліткових клубах та у приміщенні міського культурно-спортивного центру Житомирської міської ради станом на 01.04.2023 року становить 1329 осіб .
		1.2 Проведення капітального ремонту будівель, дахів, споруд, комунікацій, обладнання, облаштування пандусів, розвиток інфраструктури позашкільних навчальних закладів за місцем проживання	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	-	-		Створили комфортні та безпечні умови для дітей - вихованців закладів позашкільної освіти.

		1.3 Утримання та проведення поточних ремонтів спортивних майданчиків, закріплених за міським культурно-спортивним центром Житомирської міської ради	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради, міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	49,9	-	-	Забезпечено функціонування спортивних майданчиків у належному, безпечному стані. Відремонтувано один спортивний майданчик
		1.4 Модернізація навчальної, матеріально-технічної бази, оснащення компютерною технікою та забезпечення доступу до мережі інтернет позашкільних навчальних закладів за місцем проживання	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	157,7	0	0	Забезпечено доступ до інтернету в 10 підліткових клубах
2.	Створити належні умови для творчого, інтелектуального, духовного і фізичного розвитку дівчат та хлопців різного віку в т.ч. дітей з інвалідністю	2.1. Проведення досліджень функціонування системи позашкільної освіти за місцем проживання, досліджень стосовно запитів дітей міста щодо послуг позашкільної освіти з урахуванням їхнього віку тастаті	2023, 2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	-	-	-	Вивчено проблемні питання у діяльності закладів позашкільної освіти за місцем проживання та запитів дітей з урахуванням віку та статі
		2.2. Модернізація та розвиток мережі клубів, гуртків, груп, секцій, інших творчих об'єднань, відповідно до потреб дівчат та хлопців різних вікових груп (прадбання інвентарю, обладнання, роздаткових витратних матеріалів, призів тощо)	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет				Надаються якісні послуги відповідно до потреб дітей з урахуванням віку та статі
		2.3. Співпраця з громадськими організаціями щодо надання послуг позашкільної освіти за місцем проживання для дітей та молоді.	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	не потребує фінансування	-	-	.	Забезпечено співпрацю з ГО (21 гурток, які проводять ГО). У зв'язку з воєнним станом тимчасово було припинено роботу ГО. На даний час деякі ГО відновили роботу.
		2.4. Проведення виставок, турнірів, змагань, конкурсів, фестивалів на рівні громади	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради.	місцевий бюджет	-	-	-	20.03-25.03.23р. в Міському культурно-спортивному центрі Житомирської міської ради був проведений Відкритий міський фестиваль-конкурс "Зоряні надії - 2023"

		2.5.Забезпечення участі дітей у заходах обласного, всеукраїнського та міжнародного рівнів	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	-	-	-	18.02 - 19.02.23 р. брали участь у Чемпіонаті України з кунфу з куошу в м.Київ; 20.03-25.03.23р. У відкритому міському фестивалі-конкурсі "Зоряні надії - 2023"
		2.6. Забезпечення діяльності гуртків для дітей з інвалідністю (придбання інвентарю, обладнання, роздаткових витратних матеріалів, призів, тощо)	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	-	-	-	52 дітей з інвалідністю залучено до навчань в гуртках центру
3.	Підвищити рівень навчального, навчально-методичного та науково- методичного забезпечення позашкільних навчальних закладів за місцем проживання	3.1. Участь педагогічних працівників підліткових клубів в курсах підвищення кваліфікації при вищих навчальних закладах та інститутах післядипломної педагогічної освіти	2022-2026	Міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	16,4	0,8	5	Курси підвищення кваліфікації при ЖДУ ім. Ів. Франка згідно графіку пройшли 3 педпрацівники за рахунок коштів загального фонду та 3 пед. працівники пройшли курси підвищення кваліфікації за власний рахунок на сайтах ВСЕОСВІТА, ПЕДРАДА, ПІФАГОР та при ЖДУ ім.Ів. Франка

		3.2. Проведення навчань, тренінгів для працівників підліткових клубів стосовно новітніх тенденцій у молодіжній політиці, застосування гендерного підходу в роботі, використання сучасних інформаційних технологій, тощо.	2022-2026	Міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет		0	-	Проведено: інтерактивну лекцію "Молодіжна інтеграція у Житомирі у сфері національно-патріотичного виховання", брали участь у вебінарах "Видатні особистості Житомирщини: Валерій Залужний, Ніна Матвієнко, Іван Огієнко", "Сила нескорених", "Права жінок та дівчат в Україні та світі: історичний вимір", "Визначні історичні події березня", «Психологічні аспекти допомоги дітям та дорослим в умовах війни», "Жінка в науці", "Тайм-менеджмент. Ти вмєєш керувати часом", "Герої Небесної Сотні", «Визначні постаті Житомирщини: Олег Штуль, Володимир Короленко, Сергій Корольов», "Психологічна підтримка молоді в умовах сьогодення", «Молодь навчається відстоювати свої права та вивчає обов'язки», "Новий порядок військового обліку: 11 ключових змін для роботодавців", «Пам'ятай про Крути», "Голокост. Страшна трагедія",
		3.3. Здійснення моніторингу діяльності закладів позашкільної освіти за місцем проживання	2022	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради.	не потребує фінансування	-	-	-	Постійно проводиться моніторинг кількості дітей в підліткових клубах, опитування серед вихованців підліткових клубів, їх батьків, населення мікрорайонів та педагогічних працівників МКСЦ щодо покращення роботи підліткових клубів та розширення мережі гуртків та часу проведення занять.

4.	Забезпечити якісну комунікативну та промоційну складову у сфері позашкільної освіти за місцем проживання	4.1. Проведення гендерно чутливих інформаційних кампаній щодо залучення дітей до занять у закладах позашкільної освіти за місцем проживання	2022	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	-	-	-	Проінформовано хлопців та дівчат різних вікових категорій за допомогою різноманітних каналів комунікації про послуги у сфері позашкільної освіти за місцем проживання
		4.2. Забезпечення функціонування Інтернет-порталу позашкільної освіти Житомирської міської територіальної громади	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	30	30	100	Забезпечено безперебійну роботу Інтернет-порталу; веб-сайту, gurtok.org
		4.3. Вивчення досвіду та налагодження партнерських зв'язків із закладами позашкільної освіти за місцем проживання області та інших регіонів України	2022-2026	Управління у справах сім'ї, молоді та спорту міської ради; міський культурно-спортивний центр Житомирської міської ради	місцевий бюджет	-	-	-	ГО "" , ГО "Діти сонця", КУ "Пластовий молодіжний центр" Житомирської міської ради. КЗПО «Обласний Центр дитячої та юнацької творчості» Житомирської обласної ради. Житомирський центр творчості дітей та молоді. Школа юних десантників
загальна потреба в коштах по КПКВК 1113132 в т.ч. :						11670,3	2139,4	18	

Начальник управління у справах сім'ї, молоді та спорту Житомирської міської ради

Ірина КОВАЛЬЧУК